

河北保定

高考不容作弊

昨日上午,河北省保定市无线电管理局通过监测无线电信号,在该市一家康乐中心查处了一起利用对讲机进行高考作弊的案件。目前,保定市考试院和当地警方已经介入调查。

每个考场都在无线电监测中

据了解,为加大对今年高考违纪舞弊行为的整治力度,保定市公安、无线电管理、工商等部门联手加强了对市区6个考点周边可疑人员和车辆的排查,严厉查处、打击非法制、销、使用作弊工具行为,重点防范利用现代化通讯工具作弊、监考员串通考生作弊、雷同试卷和有组织的群体性违纪舞弊。

昨日,记者从保定无线电管理局得知,在此次保障工作中,该局在考前多次组织布置监测力量对重点地区和考点进行了专项电磁环境监测,摸清了空中信号情况,为快速、准确发现作弊信号做了充分准备。6月7日、8日,该局共出动监测、执法车辆5部、人员17人、设备10余部,对市区6个考场进行了全面巡查,



执法人员现场查获的作弊工具

并在每个考场都设立了无线电监测点。

监测中发现作弊信号

6月8日上午10时35分,保定市七中考场的监测点报告称,在某无线电频段发现作弊信号。工作人员从无线电中听到一名女子正在用语音为考场内的一名考生传送综合科目考试的答案。

得到消息后,保定无线电管理局监测和执法人员迅速赶到七中附近进行监测查找。

经测向定位,最终将信号发射地点锁定在保定市七中附近一家康乐中心一楼的房间内。

在这家康乐中心工作人员的协助下,执法人员迅速打开房门。执法人员发现,一个女子正在利用对讲机传送高考答案。看到执法人员闯入,这名女子惊慌失措。虽然她百般狡辩,但是执法人员发现,客房中正在工作的电脑上显示,这名女子正在通过电脑上网,并利用聊天工具QQ接收网友“最后的胜利”传送给她的文科综合

警方正在调查涉嫌作弊的考生

记者采访得知,目前,这起案件已经移交给新市场派出所,警方正在对考试答案的真伪、涉嫌作弊的考生和传送答案的人员进行相关调查。

记者从保定考试院获悉,每名考生均已签订考试诚信承诺书。根据今年的高考纪律,考生违背考试公平、公正原则,以不正当手段获得或者试图获得试题答案、考试成绩,在考试过程中使用通讯设备,均将被认定为考试作弊。考试院认定考生作弊,不但将终止其继续参加本科目考试,而且其当次报名参加考试的各科成绩均无效;考生及其他人员的行为违反《治安管理处罚条例》的,由公安机关进行处理;构成犯罪的,由司法机关依法追究刑事责任。

据《燕赵晚报》

吉林松原

女教师向考生家长卖高考作弊器

吉林松原市扶余县某高中两名女教师从网上购买高考作弊器材,先后向学生兜售了27套,从中非法获利。松原市公安局根据一封举报信,迅速成立专案组,将两名女教师抓获。

接到举报

高中女教师卖高考作弊器

高考前夕,松原市领导接到一封举报信,信中称,扶余某中学女教师刘某有涉嫌进行销售高考作弊器材的犯罪活动,这将会影响到学生的正常考试,请有关部门进行严厉查处。

6月2日,松原市公安局接到松原市领导批转的《扶余某中学教师刘某涉嫌高考作弊违法犯罪活动》的举报信后,松原市市长助理、

市公安局局长霍云成指令扶余县公安局加大工作力度,迅速查清事实,依法严肃处理。扶余县公安局立即成立由局长张立新为组长的专案组,抽调精干警力开展侦查。

6月4日21时,在准确获知刘某行踪和落脚地点后,专案组民警果断出击,将正在扶余县某中学附近一居民楼内调试高考作弊设备的刘某及另一名女教师何某抓获,当场收缴高考作弊用笔记本电脑1台、打印机1台。随后,两人被带回警局接受调查。

展开调查

两人已售出27套作弊设备

据调查,刘某和何某都是扶余县某中学教师,分别教高三和高二。专案组乘胜追击,立即对犯罪嫌疑人刘某住处

进行全面搜索,在其住所内缴获高考作弊用无线耳机等设备4套。

经突审,犯罪嫌疑人刘某交代,今年5月间,她看到网上有出售高考作弊用器材后,就通过邮购的方式买了一些。随后,她先后向考生家长兜售27套作弊设备,从中非法获得一些利润,并向考生家长许诺,到高考时自己能给考生传答案。目前,刘某已被公安机关刑事拘留。警方正全力追缴刘某兜售出的作弊用器材。

相关部门:

作弊考生取消成绩

据警方介绍,收缴上来的成套窃听窃照设备分为发射装置和接收装置,在高考期间作弊者在考场外通过发射装置向考场内的考生发送答案,

接收装置大小如黄豆粒,可以放在耳朵内,有的可以放入嘴中接收。销售窃听窃照器材的人,根据《刑法》规定,可处三年以下有期徒刑。购买者如不使用,不构成犯罪。如在高考期间使用,就构成了“非法使用窃听窃照设备”。

同时,松原市公安局也表示,将对获取的高考作弊违法犯罪线索进行专案侦查,对于侦破的案件、查获的违法犯罪嫌疑人一律上限处理。另外,松原市教育局招生办主任张大军介绍,对利用现代化通讯工具作弊的考生,取消其当年全国统考各科成绩,下一年度不得报名参加全国统考。

近年来,松原市公安局共侦破高考期间利用高科技手段作弊案4起,抓获嫌疑人48人。据《东亚经贸新闻》

行李箱安检检出个孩子

昨日下午,广东省惠州市惠城区园通桥派出所向记者通报一宗离奇案件:一个10多岁的小孩子被装在一个大行李箱内欲进汽车站上车时,被安检机检出,带这件“行李”进站的青年男子则立即逃跑。小孩子最终承认是打算进入长途大巴行李仓后偷乘客财物。

行李箱中怎有一个人?

据园通桥派出所负责人介绍,事情发生于前天下午3时许,当时惠州汽车站正通知前往海南的长途大巴乘客进站上车。这时,一位20岁左右的青年男子提着一个大行李箱和一个小提包,进站后就打算穿过售票厅进入候车室,在保安再三要求下,该男子才勉强把行李放上安检机。奇怪的事出现了:安检机屏幕上显示出大行李箱里面有人,“里面怎么会有人呢?”安检人员马上要求乘客打开箱子,那青年男子一听脸色就变了,立即

拔腿就跑。围观群众见状也纷纷称奇,议论说可能是想逃票或是拐卖孩子的。

当时值班的汽车总站安检人员苏先生打开箱子,惊讶地发现里面果然躺着一个男孩。这名男孩约十二三岁,缩着身体躺在宽不到1米的行李箱内,箱内还有一双拖鞋。小提包内则装有小刀、小电筒和一部手机。

据《广州日报》

苏先生说,他值班以来是第一次发现行李箱里装活人。但据惠州汽车客运总站一工作人员介绍,约在2003年的时候,该车站也在乘客的行李箱内发现装了一个活人,具体情况不详。

躲在行李箱
欲偷东西

昨天下午,惠城区警方向记者介绍,经初步调查,躲在行



小孩躲在行李箱欲偷东西

招商·合作·资讯专栏 全省版 强势发行 覆盖苏皖 广告热线:025-8472 4899/4766

TCL 投币洗衣机 诚招江苏代理 大项目、小投入、大品牌、高收益

第七届南京国际酒店设备及用品展览会

2009年6月11日-13日 南京规划建设展览馆(玄武门22号)

了解最新的产品、获取最优的价格、享受最优的服务

诚邀莅临参观、洽谈:025-84681360、13305176850 招商

众人激斗客车劫匪 导致对方1死1伤

一辆从云南上允驶往昆明的双层卧铺车停在永平路上,离昆明汽车客运站只有几米之遥,因为7日凌晨5时53分车上发生了一起抢劫案,这辆车未能进站。据警方及车主崔先生证实,两名男子偷盗乘客钱财被发现后,持刀将前来制止的司机和乘客刺伤,车主、驾驶员及乘客在与持刀男子搏斗过程中,致使两男子一死一伤。

上午9时记者到达现场时,警方已将客车及附近区域用警戒线隔离。这是一辆车牌为云J104XX的绿色双层卧铺车。车主崔先生回忆,他的车于6月6日14时从普洱澜沧县上允镇发车驶往昆明,当时车上共有20多名乘客,两名驾驶员中一名驾车,另一名在睡觉,他自己则睡在驾驶室后面的卧铺上。7日凌晨2时许,车子来到祥临高速公路祥云服务站加水,两名男子与驾驶员谈价欲搭车到昆明,崔先生向他们收取了每人50元的车费,并让二人坐在后排位置。

凌晨5时许,车行驶到安楚高速公路禄脿路段快到安宁时,乘客都在熟睡,从祥云

上车的两名男子开始行动了。当他们悄悄来到5号床铺旁,准备对一女乘客随身携带的挎包实施盗窃时,那名女乘客发现并大声呼叫,于是两名男子掏出随身携带的凶器实施明抢。乘客们全被惊醒,崔先生也急忙从床上起来,发现两名男子分别手持一把匕首和一把半臂长的尖刀,并将刀架在驾驶员身上要求下车。

担心伤及乘客,崔先生急忙上前去抢两男子手里的刀,并开始与其搏斗。休息的驾驶员和车上一个叫伍平的乘客见状后也立即上前帮忙,与两男子展开拼抢。搏斗时,崔先生的右手掌和臀部下方被划伤,伍平的肚子被刺了一刀,驾驶员手上也受了伤。

一阵混战后,崔先生夺下了两男子手里的刀,并向其中一男子大腿狠狠刺去,而另一男子遭到反击后躺在门边昏厥了过去。

两名男子被成功制服后,司机把车停在路边。120到达后确认其中一男子已死亡,另一受伤男子随即被送入昆明市第三人民医院接受抢救。

据《云南信息报》

面对299万的银行卡 这个小伙子没动心

面对自动取款机上落下的银行卡,随手就可以把款项转走或者取现,你该怎么办?这是“许霆案”留下的一个命题。

6月6日晚,在浙江瑞安打工的山东籍男青年刘巨旺也遇到了这个问题,而且银行卡上金额是他“从来没见过的多”——299万元。

刘巨旺作出了与许霆截然不同的选择——在等不到失主的情况下,主动报警将银行卡交给警察,而后再返还给失主。

6月6日,刘巨旺休息。晚上6时30分许,他到瑞安市区万松路邮政局附近一自动取款机上取款,没想到自己的银行卡怎么也插不进取款机的插卡口。

刘巨旺仔细一看,发现机上已经插着一张卡,正在等待是否“打印”的指令,刘巨旺按了“否”,自动取款机显示金额:299万元!

刘巨旺说:“当时吓了一跳,后面这么多的0”。

他只觉得心跳得厉害:“从来没见过这么多钱”。

这时,刘巨旺突然想起,刚才进来取款的时候,正好碰到一名男子从里面出来,想必这

名男子是失主。于是迅速把银行卡拔出,站在取款机前面等失主回来取卡,丢失了这么大额的银行卡,失主肯定非常着急。

等了将近一个小时,失主没有出现。其间,由于紧张和激动,刘巨旺断断续续抽了三根烟。

在7点44分许,刘巨旺拨打110,向指挥中心报警求助。

瑞安市公安局110指挥中心接警后,立即指派辖区玉海派出所出警。民警谢庆余说,一开始以为是市民捡到一般的银行卡,赶到现场,看到刘巨旺神情紧张,就问:你知道卡上有多少钱?刘巨旺报了个数字,他也吓了一大跳。

6月7日上午,玉海派出所民警将刘巨旺捡到的银行卡送到银行,在柜台人员的帮助下查到了失主。失主姓池,瑞安城关人。池先生告诉民警,当查看银行卡,知道是这张邮政储蓄卡丢了时,他也“吓了一大跳”。当晚,他在等一笔汇款,当时到取款机上只是查一下卡中的余额,看看到账了没有,没想到竟会将卡忘在取款机上。

据《青年时报》

创业就开洗衣店

开一家高档次的洗衣店是一个稳赚当当的投资,轻轻松松盈利。市场巨大,永不枯竭的好项目。

经营一健康洗涤专家

欢迎访问:www.bonnych.com



* 洗衣巨头在运营 全球卓越的洗衣技术经验与营运管理

* 洗衣巨头在运营 专业形象设计与管理

* 洗衣巨头在运营 诚信卡特许经营技术

* 洗衣巨头在运营 世界顶尖的全自动环保干洗机

* 洗衣巨头在运营 经营总部电话:0510-10140800000

加盟国际洗衣连锁 坐标:南京市玄武区长江路1号新世界中心B座609-1号

财富热线:025-83693307 手机:15062219797 13960825499

BONNYCH Cleanliness Health 中国免费加盟热线:400 999 3300 中国免费服务热线:800 810 1133